

## “东海鱼类志”會議

这次會議于 2 月 15—18 日在上海举行。参加會議的有：中国科学院上海水产研究所、动物研究所和海洋所 3 个单位的全体野外区系調查工作者。

會議程序共 3 天半。在第一天預備會議上，朱元鼎教授代表上海水产研究所，对出席會議的人表示热烈欢迎。上海水产研究所党支部书记曹正之同志作了

重要指示，他着重指出：“区系調查必須緊密地結合生產；要鞏固和發揚 3 個單位的共產主義大協作的精神；要與地方搞好團結，虛心向漁民學習；要具備克服困難的信心，鼓足干勁，提前完成任務”。16 日，討論組織和采集的分工問題。一致決議命名“東海魚類區系調查研究工作組”；推選朱元鼎、張春霖、成慶泰等擔任組長，伍漢霖同志為秘書。野外采集調查水陸兼顧，并劃分舟山、象山、溫州、閩北和平潭等五個工作區。17日，

討論編寫分工問題。18日，討論編寫方法及遠景規劃。

最後，大家信心百倍地一致通過，繼“黃渤海魚類調查報告”及“南海魚類志”之後，在本年內完成“東海魚類志”這篇巨著，作為向 1960 年國慶獻禮。

這次會議的召開，充分證明了在黨的領導下，十年來我國海洋魚類區系工作所獲得的輝煌成就。

（李方成）